

## Caractéristiques:

Couleur fleur: Rose

Couleur feuillage : panaché argenté

Hauteur: 25 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Juin - Août Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil Type de sol : sec. Silhouette : Coussin Densité : 9 au m²





# **THYMUS** citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus')

# Thym citron

-> Accéder à la fiche de THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus')

Famille: LAMIACEAE

#### Description de THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus')

Arbustif. Feuillage panaché de blanc crème dégageant une agréable odeur citronnée. Fleurs lilas clair.

### Entretien de THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus')

Couper les tiges florales fanées dès qu'elles ne sont plus décoratives en épointant, si besoin, les rameaux. Tailler en petite touffe, en fin d'hiver pour éviter qu'elle ne se dégarnisse.

### **EMPLACEMENT**

## Emplacement de THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus')

LS - Lande steppique

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

RO - Rocaille

Type de sol de THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus')

sol sec.

## **PARTICULARITÉ**

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') supporte les sols calcaires.

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') s'utilise principalement pour son feuillage.

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') supporte le climat maritime.

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') est une plante á feuillage persistant.

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') est odorante .

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') est une plante mellifère.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') n'est pas toxique.

THYMUS citriodorus 'Silver Queen' ('Argenteus') est une plante condimentaire.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com